

Звіт

про роботу депутата Полтавської обласної ради VIII скликання
Ждана Вячеслава Миколайовича за період з 01.01.2023 р. по 06.12.2023 р.

Я, Ждан Вячеслав Миколайович, обраний депутатом Полтавської обласної ради VIII скликання від міста Полтави за поданням Полтавської обласної організації політичної партії «СЛУГА НАРОДУ». Член фракції Полтавської обласної організації політичної партії «СЛУГА НАРОДУ». Член Постійної комісії Полтавської обласної ради з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення.

У відповідності до статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» від 11.07.2002 № 93-IV інформую про свою депутатську роботу за звітний період.

Моя діяльність у якості депутата Полтавської обласної ради насамперед спрямована на захист законних прав громадян та вирішення соціально важливих питань, пов'язаних із життям Полтавського регіону. Мої основні завдання включають захист інтересів громади, виконання доручень виборців в рамках депутатських повноважень, що визначені Конституцією України, Законами України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про звернення громадян», Регламентом Полтавської обласної ради восьмого скликання та іншими нормативно-правовими документами. Моє головне завдання – бути ефективним представником громади, дотримуючись принципів відкритості, прозорості та відповідальності перед своїми виборцями. Я готовий працювати на благо розвитку області, враховуючи потреби і побажання громадян.

Починаючи з часу повномасштабного вторгнення на територію України російської федерації активно сприяв організації різноманітних заходів для підтримки військових формувань Збройних сил України, внутрішньо-переміщених осіб та осіб, що постраждали внаслідок військових дій. За моєї ініціативи та підтримки проводились тренінги із надання домедичної підготовки, благодійні та культурно-мистецькі заходи, санітарно-просвітницькі акції та інші ініціативи. Зокрема,

- організовано практично-теоретичний тренінг із надання домедичної допомоги за програмою «Базова підтримка життя (BLS)» для групи військових лікарів окремих медичних частин та медичних закладів Полтавщини на базі Симуляційного центру Полтавського державного медичного університету (надалі – ПДМУ);

- залучено університетську спільноту до проведення практичного тренінгу для цивільних осіб «Стрілецька справа 2.0. Тактика ведення бою» на базі спорткомплексу ПДМУ;

- проведено цикл практичних воркшопів «Ефективна комунікація з ветеранами: розуміння та підтримка» за участю навчально-наукового центру ментального здоров'я ПДМУ;

- проведено : регіональний благодійний медико-патріотичний конкурс професійної майстерності «Лікар – патріот, захисник України!»; благодійний культурно-мистецький захід «Дебют першокурсника-2023»; міський благодійний творчий простір «Подих свободи»; благодійний концерт співробітниками та студентами ПДМУ для поранених військовослужбовців у КП «ПОКЛ ім. М. В.Скляфосовського»; культурно-мистецький захід, з нагоди Дня Збройних Сил України «Україна незламна» для військовослужбовців; інтерактивний івент «Сходинки до ментального здоров'я» з нагоди Всесвітнього дня ментального здоров'я для внутрішньо-переміщених осіб та інше.

Важливо відзначити, що благодійні та культурно-мистецькі заходи отримали широку підтримку, а виручені кошти з цих ініціатив були передані на потреби Збройних сил України, зокрема Полтавського відділення «Azov Centuria».

Також, не менш важливими були й інші заходи, такі як : екологічна ініціатива з озеленення території лікувально-профілактичних закладів Полтави, зокрема Полтавського військового шпиталю; участь «Джаз-бенд» ПДМУ у обласному марш-параді духових оркестрів із нагоди відзначення Дня захисників та захисниць України й Міжнародного дня музики та інші заходи, приурочені до важливих подій і свят.

За моєї підтримки, волонтерські групи, такі як ГО «Університетська Єдність», активно приймали участь у різноманітних ініціативах, спрямованих на допомогу літнім людям /участь у міському фестивалі «Золоті руки» для літніх людей внутрішньо-переміщених осіб/, боротьбу з онкологічними захворюваннями /санітарно-просвітницька акція «Рожева стрічка» в межах Всеукраїнського дня боротьби із захворюванням на рак молочної залози для полтавців/, інсультом /санітарно-просвітницька акція «Переможемо інсульт разом!» у межах Всесвітнього дня боротьби з інсультом/ та цукровим діабетом /санітарно-просвітницька акція «Скажи діабету – СТОП!» у межах Всесвітнього дня боротьби із цукровим діабетом /.

Також, ініціював та спільно з профспілковими комітетами університету проводили перераховування коштів на придбання різноманітних необхідних матеріальних цінностей /ліків, рюкзаків, ліхтарів, планшетів, шин для автомобілів, пального, засобів гігієни, дронів, продуктів харчування, тощо/ для військових формувань Збройних Сил України.

Ключовою складовою моєї депутатської роботи є взаємодія з виборцями, представниками різних соціальних груп незалежно від віку,

професії, політичних переконань чи членства в об'єднаннях. Моя мета – забезпечити своєчасне та обґрунтоване вирішення їхніх проблем, відгукуючись на звернення та скарги громадян, вивчаючи корені цих проблем та представляючи відповідним органам влади свої пропозиції для вирішення ситуації.

Протягом звітнього періоду, виконуючи свої депутатські обов'язки, я активно допомагав у вирішенні соціальних та матеріальних проблем не лише мешканців свого округу, а й всіх, хто звертався за допомогою. На особистих прийомах розглянуто 48 /сорок вісім/ індивідуальних звернень, пов'язаних із соціальним захистом, пенсійним забезпеченням, житловими питаннями, сімейними проблемами та медичною допомогою. Зокрема, велику увагу приділено зверненням про допомогу в лікуванні, особливо онкохворих та важкохворих.

Усі заяви були ретельно розглянуті, зібрано необхідні документи, і, в межах можливостей, надана матеріальна підтримка. Також я долучався до колективних звернень щодо виділення допомоги із депутатських фондів. Загальна сума матеріальної допомоги полтавцям за звітний період склала 206,00 тис. грн.

Я підтримую постійний зв'язок із виборцями, трудовими колективами, державними установами та громадськими організаціями. Моя участь у громадських заходах, ініційованих органами влади та місцевого самоврядування, дозволяє мені залишатися на зв'язку з потребами громади.

Одним із моїх основних обов'язків вважаю активну участь у пленарних засіданнях Полтавської обласної ради та робота в комісіях. Протягом звітнього періоду я був членом постійної комісії з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення. Моя участь у засіданнях комісії та сесій Полтавської обласної ради включала активну роботу над проектами рішень та внесенням пропозицій до обласних програм у галузях медицини та соціального захисту. Я голосував за всі рішення та звернення Полтавської обласної ради, які приймалися, і направлялись для розгляду до Верховної Ради України і Кабінету Міністрів України.

Крім того, я проводив виїзні робочі зустрічі з мешканцями Полтави, області та внутрішньо-переміщеними особами, щоб обговорити їхні нагальні проблеми. Моя робота також була спрямована на покращення умов проживання переселенців з інших міст України та підтримку покращення надання медичної допомоги. Я залишаюся відкритим для співпраці та готовий надавати допомогу всім, хто цього потребує, в рамках своїх повноважень та можливостей.